

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2015

ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΝΕΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ

Συνάδελφισσες, Συνάδελφοι,

Η ημέρα των αγώνων, των θυσιών, των διεκδικήσεων και των κατακτήσεων του συνδικαλιστικού κινήματος και της εργατοϋπαλληλικής τάξης, δεν αρκεί να είναι μόνο ημέρα μνήμης και τιμής με επετειακό χαρακτήρα και περιεχόμενο.

Μετά από πέντε χρόνια οικονομικής και κοινωνικής κρίσης στη χώρα μας, που οδήγησαν στην ανεργία, στη φτώχεια και την ανασφάλεια, πρέπει να είναι και ημέρα προβληματισμού, ανασύνταξης των δυνάμεων της εργασίας και νέου σχεδιασμού των αγώνων μας στις νέες συνθήκες, που διαμορφώνονται.

Τα ίδια "ξύλινα" λόγια, τα επαναλαμβανόμενα συνθήματα, η ενότητα που επικαλείται ο καθένας από το δικό του χαράκωμα, οι κομματικές και παραταξιακές αγκυλώσεις και η αναιμική δράση δε δίνουν ούτε λύσεις, ούτε διεξόδους στα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως κοινωνία και ως χώρα.

Τώρα είναι ώρα προβληματισμού, ανασύνταξης και νέου σχεδιασμού των παραγωγικών δυνάμεων της κοινωνίας και του τόπου μας, με στόχο όλοι μαζί, χωρίς περιχαράκώσεις να παρέμβουμε στις εξελίξεις που μας αφορούν και να απαιτήσουμε σεβασμό στην πράξη και όχι στα λόγια, των δικαιωμάτων μας με πρώτο το δικαίωμα στην Εργασία.

Το ενάμιση εκατομμύριο των ανέργων, είναι υπόθεση κοινωνικής ευθύνης, που δεν επιτρέπει ούτε αδράνεια, ούτε εφησυχασμό σε όσους έχουμε ακόμα εργασία, γιατί η αλληλεγγύη και ο αγώνας για τον άνεργο, το φτωχό, το συνταξιούχο είναι και δικό μας καθήκον.

Ζητάμε την άμεση κατάργηση όλων των αντεργατικών μνημονιακών νόμων, άμεση επαναφορά του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ και άμεση επαναφορά του θεσμού των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων.

Η ΟΤΟΕ, μαζί με τους αγώνες της για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στις Τράπεζες, ήταν πάντοτε και θα εξακολουθήσει να είναι πρωτοπόρος και αλληλέγγυα στους αγώνες ολόκληρης της εργατοϋπαλληλικής τάξης, γιατί θεωρούμε ότι ως κλάδος στον βασικότερο τομέα της οικονομίας, δεν ξεχωρίζουμε, αλλά είμαστε αναπόσπαστο κομμάτι της.

Είμαστε εδώ, για να ενώσουμε τη φωνή και τη δράση μας με όλους τους εργαζόμενους της χώρας.

Είμαστε εδώ, έτοιμοι να ξεκινήσουμε πάλι από την αρχή για να διεκδικήσουμε ξανά τα δικαιώματα, που μας στέρησαν.

Είμαστε εδώ, για να χτίσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μία πραγματική Ενότητα, που αποτελεί το μοναδικό αποτελεσματικό όπλο της αντίστασης, της πάλης και των διεκδικήσεων στους αγώνες μας.

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ - 11:00 ΠΜ**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ